
27 Νοεμβρίου 2024

Ο Καθηγητής Νικόλαος Κόϊος στο Pemptousia FM 
για το Διεθνές Συνέδριο «Μετανθρωπισμός και 
Τεχνητή Νοημοσύνη» (ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (27/11) ο Νικόλαος 
Κόϊος, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Θεολογίας, της 
Θεολογικής Σχολής  ΑΠΘ, με αφορμή το Διεθνές Συνέδριο 
“Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη”, που διοργάνωσε  
τo Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» σε συνεργασία με το 
Γραφείο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, 
στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο Divani Caravel, από τις 18 
Νοεμβρίου έως τις 21 Νοεμβρίου 2024.
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Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος
και ο Δημοσιογράφος-Θεολόγος, Νικόλαος Ζαΐμης.

“Η διδασκαλία της Εκκλησίας απευθύνεται στην καρδιά του 
κάθε ανθρώπου”

“Η Εκκλησία δεν μπαίνει στη θέση ενός πολιτικού θεσμικού φορέα ή ακόμη και του 
φορέα της έκφρασης μίας ιδεολογικής αλήθειας. Αυτό το οποίο ενδιαφέρει την 
Εκκλησία είναι δύο πράγματα: το ένα είναι να φανερώσει την αγάπη του Τριαδικού 
Θεού στον κόσμο για τον άνθρωπο. Της Εκκλησία ο ρόλος είναι αυτός. Και ο 
δεύτερος  ρόλος ο οποίος την ενδιαφέρει πάρα πολύ το ίδιο το ανθρώπινο 
πρόσωπο. Η διδασκαλία της Εκκλησίας απευθύνεται στην καρδιά του κάθε 
ανθρώπου, στον οποίο στοχεύει στην μεταμόρφωσή του, στοχεύει στο να τον 
βάλλει στον δρόμο του κατ’ εικόνα, καθ’ ομοίωσιν Θεού, δηλαδή να τον οδηγήσει 
προς την θέωση, και στοχεύει στην ακεραιότητα και στη σωτηρία”, είπε μεταξύ 
άλλων αναφερόμενος στον ρόλο της Εκκλησίας.

Σημειώνεται ότι ο Νικόλαος Κόϊος στο Διεθνές Συνέδριο μίλησε με θέμα “Η ηθική 
αρχή της αυτονομίας μπροστά στις προσκλήσεις του μετ-ανθρωπισμού”.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 27ης Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.
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